NPSAMOYrofibHUKa
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3apaHue.
CocunTtanTe CKObKO
30ecb
TPeyrofibHUKOB?




. Y3Haem, 4YTO Takoe nepumMeTp.
HayunmMmcsa nsmepaTtb
nepumeTp.

[NosHakoMmumcs c chopmyrnon
HaXxoXXAeHus nepumMmeTpa |
NpPSAMOYrosibHUKa.




[MepumeTp - o510 cymma AnrH BCcex CTOPOH
Nepumetp — o603HavaroT 6ykBoun P a

P=a+b+a+b
P=a+b+c



1. HayepTu NpAMOYronbHUK .

2. 3mepb AnNnHbI BCeX CTOPOH Mo
nopsgky.

3. Cnoxu Anvibl BCEX CTOPOH.

6
6cmMm+3cMm+6CcM+3CcM=18 CM™m
CMN



1. Bonpoc:

Kak MOXHO ObICTpee HauTn nepumeTp
npsAMoyronbHuKa?

2. Bonpoc:

Cpa O Tbl 3ameTun?

P=(a+b):-2




| e Henyuwika
- cTapLue Mambl Ha 30
roga
A babyLuka ner

Ha 3 roga MosoXxe aenyLuKu ? ner
? ner



1.

NMponau TecTt Nno ccbinke:

http://chudo-udo.org/testy-po-russkomu-yazyku-dlya-3-klassa?view=quiz&qu
iz id=110

2. Yto HOBOro y3Han Ha ypoke?
3. YUTto Takoe nepumeTp?

4.
5.

Kak HanTtu nepumeTp npsiMoyrosribHMKa?

HasoBuTte chopas = 'ﬁ"—?"’ﬁ"{f‘ﬁH nsa nepumMmeTpa

NPAMOYTONbHIY g | || H 1=

B KaKnx Xun3Hey ' Jlﬂx HeobxoAUMO YMeTb
alﬁ

M3MepATb Nep i iatolon

Kakyto OTMeTKy noctaBullb cebe 3a ypok?
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